023 _p1_iskazi_uslova

Uckasu ycnosa

bynose npomerumse

bynose npomerMBe MOry UMaTH je4HO of ABe BpegHocTu: True nanm False.

Bynose npometrbmse cy npomersuse Tmna bool.

bynose npomenumBe ce Hajuewhe Kopucte Kao Gpaerosu.

dnerosu cy NnpomerMBe KOje CUTHANM3MPajy Kaga HeKM YCI0BM NOCTOje y Nporpamy.

Kapa je oner npomermBa noctaB/beHa Ha False, To yKasyje ga ycnoB Huje ncnykeH.

Kapa je BpegHocT dner npomersMBe NocTaB/beHa Ha True, TO yKasyje 4a je yCaoB UCNyHEH.

062 YnoTtpeba pnerosa

flag = False
broj int(input())
if broj == 10:
flag = True
else:
flag = False
if flag == True:
print("Unet je broj 10")
else:
print("Unet je broj koji nije jednak 10")
Buau ce pa npomersusa flag ce kopucTtu Kao dner jep curHanmnsmpa aa v je ucnyreH ycnos broj == 10

[eo koaa:
if flag == True:
print("Unet je broj 10")
ce Moxe 1 apyrauuje (edbukacHuje) Hanucatu:
if flag:
print("Unet je broj 10")

063 KoHBep3uja HecToBaHe netsbe v if-elif-else nckas

broj = int(input("Uneti neki broj: "))
if broj ==
print('Jedan')
else:
if broj ==
print('Dva')
else:
if broj ==
print('Tri")
else:
print('Nepoznato')
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PesynTar:
broj = int(input("Uneti neki broj: "))
if broj ==
print('Jedan')
elif broj ==
print('Dva')
elif broj ==
print('Tri")
else:
print('Nepoznato")

064 MarunyaH gatym

Kapa ce noMHOHM AaH ca mecelom a 4obujy ce ase nocneamre undpe 3a roanHy (Hnp, 6 oktobap 1960
je 6.10.60.) Kaxke ce Aa je Taj 4aTym MarnyaH. AKO KOPUCHWUK YHOCK AaH, MeCeL, U roguHy Kao Tpu
Nno3uTUBHA Bpoja, Ha eKpaHy AaTu NOPYKY Aa je AaTymM marnyaH, MHade Aa HUje marudaH.

dan = int(input("Uneti dan kao celi broj: "))
mesec = int(input("Uneti mesec kao ceo broj: "))
godina = int(input("Uneti dve poslednje cifre godine: "))

if (godina == dan * mesec):

poruka = "Datum jeste magican."
else:

poruka = "Datum nije magican."
print(poruka)

065 MaTemaTM4YKKM UCKasM ca ycaoBMma
CabpaTu aBa asoumdpeHa yHeTa 6poja ako je npeu bpoj Ae/buB ca 3 1 7 anun HUje aesbuBs ca 5 v apyru
aKo Huje gesbmB ca 4 a jecte ca 9.

brojl = int(input("Uneti prvi docifreni broj: "))
broj2 = int(input("Uneti drugi dvocifreni broj: "))
zbir = 0

porukal = "Zbir nije dobijen!"”

poruka2 = "Zbir je dobijen!"
if brojl % 3 == 0@ and brojl % 7 == © and brojl % 5 != 0:
if broj2 % 4 != 4 and broj2 % 9 == 0:
zbir = brojl + broj2
print(poruka2)
print("Zbir je", zbir)
else:
print(porukal)
else:
print(porukal)
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MNuTtarba 1 3agaum 3a caMocTanaH pas

3apgaum
0153 MNpeko jeaHaunHe: tezina = masa * 9.8, ,u,o614j£z"a cLLe TEXWHA 00jeKTa y yTHMMA aKo je maca objeKTa
AaTa y Kunorpamuma. HanmcaTn nporpam Koju Tparkm of, KOpMCHMKa YHOC Mace objeKTa a 3aTum
n3payvyHaBa TeXMHy Tor objekTa. AKo je TeknHa objekTa Beha og 500 wyTHA, AaTV NOPYKY Aa je
objekaT npeTexak. AKo je objekaT TexkmHe mame og 100 HyTHa, 4aTh NOPYKY Aa je objekaT
npenaraH. 3a npeocTase TeXXnHe objekar je 4obpe TexunHe

0154 Ha TouKy pyneta nexuwTta cy HymepucaHa og 0 go 36. boje cy:
e O(OjeseneHa
e 0Op1p0 10, HenapHW cy LPBEHU, MAPHU CY LIPHMU
e 0Op11 po 18, HenapHU cy LPHW, NAPHU CY LPBEHMU
e 0pa 19 po 28, HenapHU cy LpPBEHU, MAPHU CY LPHU
e 0pa 29 no 36, HenapHU cy LPHW, NAPHU CY LPBEHMU

Hanucatm nporpam rae KOPWUCHUK YHOCK OpOj NeXuUluTa Ha TOYKY pyneTa U npukasyje
oarosapajyhy 6ojy. Mporpam gaje u NOpyKy O rpeLlLm ako KOPUCHUK yHece 6poj Koju He nocToju
3a iexkuwTe pynera.

0155 O6jacHuTK pe3ynTaT cnegeher koga:

if True:

print("Dobro")
else:

print("Nije dobro")

0156 O6jacHuUTM pe3ynTat cnegeher Koaa:
if False:
print("Nije dobro")
else:
print("Dobro")

0157 Y4YeHUK Ha Kpajy LUKOJICKE roaAnHe MoXKe Aa byae No3MTUBaH No ycnexy U Bnagamy (oueHe 13
CBMX NpeameTa 1 Bnagata cy sehe og 1), moxke ga 6yze no3uTUBaH MO yCrnexy aiu He 1 no
Bnafamy (oueHe U3 npegMmeTa Cy NO3UTMBHE a/iv je HeA0BO/baH U3 Blagarba). Y 0b6a cayyaja
MOM)e Aa My Ce M3padyHa cpetba OLeHa (oueHe 13 cBMX NpeaMeTa M OLeHa U3 Blagatba).
Takohe morke aa byae HepoBO/baH (Makap jeAHa oueHa 1 U3 HeKOr oA, NpeaMeTa) U MOXKe Aa
6yse HeoLereH (Makap U3 jeaHor npegMmeTa HeMa OLgeHy). Y OBUM C/lydajeBMMa Ce He padyHa
cpefHa oueHa. Hanucatn nporpam Koju gaje Kao n3nas ycnex yyeHuMKa 3acHOBaH Ha oueHama
(opnunyaHn, Bpno pobap, fobap, L0BO/bAH, HELO0BO/bAH UM HEOLLEHEH) KAao U Cpestby OLLEHY aKo
je y4eHMK No3nTUBaH no ycnexy.
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0158 fatym ce yHocu ynotpebom aBa LenobpojHa no3utueHa bpoja kKao mecel, n roanHa. Kaga ce Ha
Taj HAYWH yHecy ABa JAaTymMa U3pavyHaTU KOAUKO je meceum pasnunke nsmehy wunx. Meceum ce
obenekasajy og 1 no 12.

0159 NyToBarbe ca KOHTUHEHTA Ha KOHTMHEHT Ce MOKe U3BECTU ayTOMOobUIoM (aKo je Be3a namehy
KOHTMHEHATA KoNHeHa) unm 6pogom (ako je Besa namelhy KOHTMHeEHATa BoAeHa). MyToBare
ayTomobunom je kowTa 500 a nyToBarbe 6pogom KowTa 1000. MpBM YHETU KOHTUHET je cTapTHa
no3uumja a ApYr1 YHETU KOHTUHEHT je un/b nyTa. Hanmucatu nporpam nytoBakba ca 6uno Kojer
KOHTUHEHTa Ha BMN0 KOjM KOHTMHEHT a A3 ce NOTPOLIM HajMara moryha cBoTa HoBLa.

0160 HanucaTn nporpam Koju gaje nekapcKy Tepanmjy neyerba nauymjeHTa 3acHoOBaHy Ha Tpu onuca
CTarba NaumjeHTa: Temnepatypa, 6oa, ucypn/beHocT.
TemnepaTtypa npeko 39 — aHTUOBMOTUK.
MUcupnsbeHocT, Temnepatypa 36, Hema 601 — MUpPOBakbE.
Bon, TemnepaTtypa npeko 38, Hema UcLPN/bEHOCT — obore.
bon naun ncupnsbeHocCT, TemnepaTypa Npeko 36 — cneunjanncTuyku npernea.
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